



7 марта в актовом зале школы состоялся концерт для мам, посвященный международному женскому дню «Нашим мамам».

В концертной программе были вокальные и инструментальные номера, бальные танцы и стихотворения! С поздравлениями выступали все – и маленькие, и большие ученики, и воспитанники детского сада, самые юные вокалисты коллектива «Вдохновение».

Несмотря на торжественность, в атмосфере концерта была искренность и непринужденность, в стенах родной школы и выступающие чувствовали вдохновение, а зрители – эмоциональный подъем!